

要 闻 简 报

- 中央军委主席胡锦涛签署通令给4个单位、5名个人记功
 - 中央军委主席胡锦涛签署命令授予四川省甘孜军分区独立营荣誉称号
 - 我国将建立公安民警健康促进基金
 - 国家电网发布供电服务“十项承诺”
 - “金改案”二审逆转,陈水扁被判18年、吴淑珍被判11年
- (据新华社)

中国与泰国老挝缅甸就中国船员遇害交涉

新华社北京10月13日电 外交部副部长宋涛13日在北京召见泰国驻华临时代办王逸生和老挝驻华大使宋迪·本库、缅甸驻华大使吴丁乌,就载有中国船员的货船在湄公河遇害、导致多名中国船员身亡事提出紧急交涉。

宋涛表示,10月5日,载有13名中国船员的两艘货船在湄公河水域遭遇劫持和袭击,目前已确认

有12名中国船员遇难,另1人下落不明。中国对事件发生深感震惊,对多名中国公民罹难深感悲痛,对犯罪分子暴行表示强烈谴责。中国政府珍视每一位中国公民在湄公河遇害、导致多名中国船员身亡事提出紧急交涉。

宋涛说,中方要求三国在以下方面给予积极协助:

一要加大调查力度,尽快查明

事件真相并及时向中方通报,依法缉拿并严惩肇事凶犯。

二要为滞留在泰国清盛港的中国船舶船员回国提供协助和保护,确保船员船舶安全,并对中方公安巡逻艇前往接护提供便利和协助。

三要采取切实有效措施,加强对在湄公河相关水域航行的中国船舶船员的保护,杜绝类似恶性

事件再次发生。中方将与有关各方共同研究加强湄公河航道安全的办法,希望各方积极支持配合,共同维护这一重要国际航道的安全。

三国使节对中国船员遇害身亡表示深切哀悼,表示高度重视中方交涉并将立即报告本国政府,愿全力配合中方,积极开展调查,并全力协助妥善处理善后事宜。

美军向伊拉克民航局移交航空管制权

据新华社巴格达10月13日电 美国驻伊拉克大使馆13日发表声明说,美军已向伊拉克民航局移交伊首都巴格达至巴拉德地区一带的空域管制权,至此伊拉克当局首次在战后控制境内全部空域。

美国驻伊使馆当天在其官方网站上发表一份声明,宣布美国空军已于本月1日向伊拉克民航局移交巴格达至北部巴拉德地区的航空管制权。声明称:“这是伊拉克2003年以来首次承担起对其领空中交通管制的全部职责。”

8名在菲被劫持人质全部获释

据新华社马尼拉10月13日电 经过菲律宾警方与劫匪数小时的谈判,菲北部一家农业银行被武装人员劫持的8名人质当地时间13日下午全部获释。

菲律宾国家警察部队发言人阿格里梅罗·克鲁斯说,13日11时,4名劫匪企图劫掠甲米地省巴科奥市的一家农业银行,并劫持银行内5名职员和3名顾客作为人质。

美加州恶性枪击事件致8人死亡

据新华社洛杉矶10月12日电 美国加利福尼亚州奥兰治县警方12日说,当天该县锡尔比奇发生的恶性枪击事件死亡人数已升至8人,另有1人伤势严重。这是自1976年以来该县发生的最严重枪击事件。

泰国洪灾致283人死亡

据新华社曼谷10月13日电 泰国内政部防灾减灾厅13日说,持续两个多月的洪灾已造成283人死亡,2人失踪。目前洪水正逼近首都曼谷,当地政府正抓紧加固堤防、疏通运河,保障内城安全。

国内 时讯

国家食品安全风险评估中心成立

填补了我国食品安全风险评估领域缺乏专业技术机构造成的空白

新华社北京10月13日电 国家食品安全风险评估中心13日在北京挂牌成立,填补了我国食品安全风险评估领域长期以来缺乏专业技术机构造成的空白。

国家食品安全风险评估中心是经中央机构编制委员会办公室批准成立的公共卫生事业单位,经费来源由财政全额保障。评估中心作为国家级专业技术机构,承担国家食品安全风险评估、监测、预警、

交流和食品安全标准等技术支持工作。

评估中心采用理事会决策监督管理模式。卫生部是评估中心的理事长单位和举办单位,负责评估中心的党务、行政、后勤等日常事务。国务院食品安全办、农业部为副理事长单位,国家工商总局、质检总局、食品药品监督管理局等部门为理事单位。

2012年度国家公务员考录明日报名

据新华社北京10月13日电 国家公务员局13日发布了中央机关及其直属机构2012年度考录录用公务员公共科目考试大纲和7个非通用语职位专业科目初试试题大纲。考试报名工作于15日开始。

国家公务员局提醒报考人员,报名时仔细阅读诚信承诺书,提交的报考申请材料应当真实、准确。报考人员提供虚假报考申请材料的,一经查实,即取消报考资格。

另外,报考人员可于10月15日至26日期间登录考录专题网站查询是否通过了资格审查。通过资格审查的,不能再报考其他职位。10月15日8时至24日24时期间,报考申请尚未审查或未通过资格审查的,可以改报其他职位。10月25日0时至26日18时期间,报考申请未审查或未通过资格审查的,不能再改报其他职位。

据新华社北京10月13日电 国家公务员局提醒报考人员,报名时仔细阅读诚信承诺书,提交的报考申请材料应当真实、准确。报考人员提供虚假报考申请材料的,一经查实,即取消报考资格。

另外,报考人员可于10月15日至26日期间登录考录专题网站查询是否通过了资格审查。通过资格审查的,不能再报考其他职位。10月15日8时至24日24时期间,报考申请尚未审查或未通过资格审查的,可以改报其他职位。10月25日0时至26日18时期间,报考申请未审查或未通过资格审查的,不能再改报其他职位。

工商总局要求各地工商部门

个体户旧版执照有效期未届满不得强行换发

新华社北京10月13日电 (记者张晓松)《个体工商户条例》及《个体工商户登记管理办法》将于今年11月1日正式实施,新版《个体工商户营业执照》也将同时启用。国家工商行政管理总局已明确要求各地工商部门,对旧版营业执照有效期未届满的不得强行换发。这是记者13日从工商总局了解到的。

据工商总局个体私营经济监管司有关负责人介绍,本次启用新版《个体工商户营业执照》时不采取集中换照方式。对今年10月31日前已经登记注册的个体工商户,登记机关应根据个体工商户意愿,结合年度验照、变更登记等逐步换发新版《个体工商户营业执照》。

工商总局同时要求各地,换发

营业执照的收费标准应按照国家有关规定执行,不得擅自提高收费标准,不得搭车收费。

新版《个体工商户营业执照》设有正本和副本。正本采用平铺展开式。副本采用折叠插袋式,含内芯和封皮两部分,配套发放。新版《个体工商户营业执照》在不增加原有成本的前提下,适当提高了印刷防伪技术标准。

《个体工商户登记管理办法》规定,有经营能力的公民经工商行政管理部门登记,领取个体工商户营业执照,依法开展经营活动。登记机关作出准予登记决定的,应在10日内发给申请人个体工商户营业执照。营业执照正本应当置于个体工商户经营场所的醒目位置。



“全球最英俊国王”不丹国王大婚

延伸阅读

辽宁一教育局长找女大学生传宗接代

由于结发妻子未能为他生育一男半女,身为局长的马金厚一心想要自己生育一个孩子。经过冥思苦想,一个大胆的想法在他头脑中渐渐清晰起来——找一个年轻貌美的女子为其生育子女。

数千名学生冒雨做课间操 因教育局要来学校检查

“为了应付领导,让我们下雨天在操场做操”,12日上午,安徽淮南一中有学生在微博上表示不满,怀疑学校这样做是为了迎接上级领导的检查。据记者了解,当天上午,淮南市教育局确实是在对淮南一中进行教育督导评估检查。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

10月13日,在不丹普那卡宗,不丹国王格梅·凯萨·纳姆耶尔·旺楚克(左)和他的新婚妻子不丹王后吉增·佩玛站在一起。当日,这位31岁的全球最年轻的国王迎娶了比他小10岁的平民女子。旺楚克是不丹第五世国王,2008年11月加冕。他毕业于英国牛津大学,长相帅气,在网络上有着“全球最英俊国王”的美誉,2006年以王子身份访问泰国时受到明星般待遇,引来众多女孩尖叫,他的婚讯也曾令当地不少少女心碎。

(新华社发)



唐远游(右三)一行在合晶科技调研。 杨文豪 摄

唐远游到焦煤新材料园区调研

本报讯 (通讯员杨文豪、王丹凤) 昨日上午,河南煤业集团总经理、副董事长、党委副书记唐远游,安监局局长薛志俊在焦煤集团领导张延明、张永发、韩建伟的陪同下,先后来到合晶科技、开元化工调研,详细了解了合晶科技的生产工艺流程以及开元化工项目的建设情况。

在合晶科技,一下车,唐远游就来到厂区门口的新材料园区规划平面图前,边看边问,当听到该公司领导说,新材料产业园建设紧贴河南省加快新型工业化、构建现代产业体系的发展导向,着力打造三条新材料产业链,形成“纵向闭合、横向耦合”产业共生系统,最终将打造成为多晶硅、气相法白炭黑、有机硅、高温硅胶系列为基础,环氧树脂、高品质钛白粉等功能材料为发展方向的化工新材料产业园时,他高兴地说,新材料园区的建设实现了大型化、园区化和现代化,园区规划思路开阔,从战略规划眼光来考虑,大力发展循环经济,拉长了产业链条,很

有优势。接着,他又来到一期还原车间,兴致勃勃地观看了多晶硅在还原炉中的生成情况。在二期的冷氢化车间,当听说车间主任邢俊朝从项目建设开始到建成投产,经历了整个过程,为项目建设作出了很大贡献。唐远游紧紧地握住他的手说:“你经历了整个项目建设,也成为这方面的技术权威了。”随后,他又先后到多晶硅生产工艺控制室、气相法白炭黑仓库,了解了产品生产工艺流程和产品销售情况。

在开元化工中控室,在询问了该项目建设情况后,唐远游说,焦煤在先进企业文化的引领下,思想、观念都发生了很大的转变。新材料园区的建设完全符合河南省中原经济区建设要求,成为焦作市化工园区的品牌,也成为焦煤的支柱产业。他要求,下一步要加强队伍建设,积极引进高精尖技术人才,培养自己的专家队伍,要让特殊技术专业人才从工程设计开始就参与项目建设,为新材料园区的建设发展贡献力量。

突出重点 监督落实 赵固二矿效能监察为企业保驾护航

本报讯 (通讯员陈友来) 赵固二矿积极围绕企业生产经营的重点,影响企业经济效益的关键领域,通过建立制度、加强监督等方式扎实开展效能监察工作,促进企业持续高效发展。

为保证效能监察工作扎实开展,该矿成立了以主要领导为组长的领导小组,以纪检监察、财务、技术等部门组成效能监察工作办公室,定期组织有关人员召开会议,分析、研究部署工作。他们围绕效能监察立项制定了《物资采购管理规定》、《重要工作事项督促检查办法》等一系列规章制度,对各职能部门的职责进行修订和完善,做到职责明确,责任到人,按照制度开展工作。针对矿并投产各种材料、物资需求量不断增加,该矿2011年对物资采购进行立项,定期检查是否制定储备物资定

狠抓培训 强化素质 演马庄矿着力培育“多功能”职工

本报讯 (通讯员李高腾) 演马庄矿以岗位需求为导向,以强化素质为目标,狠抓职工技术培训,着力培养一支敬业的职工队伍,增强企业发展后劲。去年年初以来,该矿职工先后完成近百项技改和科研项目,既解决了生产中“肠梗阻”问题,又创造了可观的经济效益。

该矿把加强职工队伍业务理论与技能知识的学习培训作为推进精细化管理、提高整体队伍素质的有效途径,全力打造“学习型”职工队伍。大力实施以业务学习、技能培训、读书自学和岗位练兵为主要内容的职工培训工程,按照“缺什么补什么,干什么学什么,学什么精什么”的原则,强化完善技术培训组织机构,形成了矿、区队、班组

新乡能源公司召开“三会”

本报讯 (通讯员陈友来、王威) 10月10日,焦煤集团新乡能源有限公司2010年度股东会暨第二届一次董事会、第二届一次监事会在开封召开。公司股东焦煤能源的执行董事张延明、公司股东宝钢资源副总经理张典波及公司董事、监事出席了会议,公司部分高管及双方股东的部分管理人员列席会议。

会议听取了公司2010年度经营工作报告。报告回顾了公司2010年度的工作,明确了2011年

各项工作目标和措施。

会议审议通过了《2010年度公司经理层工作报告》、《关于审议公司2010年度投资计划(含生产经营计划)完成情况》及2011年度生产经营计划方案的议案》、《关于审议公司赵固二矿1105工作面采用一次采全高工艺的议案》等九个议案。

“三会”议程结束后,焦煤集团董事长、党委书记兼公司股东焦煤能源的执行董事、法定代表人张延明作了重要讲话。

古汉山矿党政工团齐抓共管保安全

本报讯 (通讯员许凯) 古汉山矿党政工团统一思想,齐抓共管,为实现企业安全生产发挥各自优势,力保第四季度安全生产。

该矿成立了由矿领导组成的安全工作小组,在利用宣传栏、广播、板报等宣传阵地大力营造安全生产氛围的同时,坚持每周两次对区队跟班情况及重点安全隐患进行检查,强化施工现场安全管理,加大考核和处罚力度,对不放心的施工地点坚决停产整改,并与“双基”建设挂钩。矿纪委在全矿开展“党员安全旗”、“党员安全岗”活

动,不定期到井下现场对干部跟班情况进行监督检查,矿工会通过丰富多彩的文艺演出,营造浓厚的安全氛围,开展“一帮一”结对安全对子和亲情慰问活动,加强对单身职工和“三违”人员的安全教育。矿团委发挥青年突击队和岗位的哨兵作用,严查生产过程中的安全隐患,为实现安全生产打下了良好基础。

通过党政工团齐抓共管保安全,该矿形成了行政抓制度、抓管理、抓考核,党委抓氛围、抓引导、抓教育的格局,为安全生产夯实了基础。



为进一步调动广大员工规范操作、标准上岗的积极性和主动性,近日,韩王公司开展了“两述法”演示比赛活动。图为“两述法”演示比赛活动获奖的员工兴奋地扛着奖品走出会场。 康浩 摄